



SRPSKA PORODICA IZ KUCEVISHTA NEĐALEKO OD SKOPĽA NEĐAVNO DOBILA KROV NAD GLAVOM ZAHVAĽUJUĆI PLEMENITIM ĽUDIMA

# Нови дом за 10 Комненових

Љуџичо и Ленче, са осморо своје деце, уселили се у њојџиуно ојремљену кућу

СКОПЉЕ  
ОД СТАЛНОГ ДОПИСНИКА

НАЛУЖНИЈА кућа у Кучевишту. Тако су житељи овог села називали дом породице Комненов - Љупчета и Ленчета, родитеља осморо деце. Кућница готово пред рушењем, са мемљивим просторијама и мало, изаиђалог намештаја, била је сав простор у којем је ова породица обитавала. Сада је тај трошни објекат заувек отишао у заборав, јер су се захваљујући племенитим људима из Србије и Северне Македоније: Хуманитарној организацији "Срби за Србе" из Београда и Српском културноинформативном центру "Спона" из Скопља, Комненови уселили у нову кућу.

- Хвала вам... Хвала вам свима много - једва је од среће говорио Љупчо, испред свог новог дома. - Захвални смо вам на пажњи,

трду... Нисам могао да верујем да ћете нам у тако кратком времену, за само три месеца изградити кућу. То је право чудо. Много нам значи и због деце и због моје супруге која је болесна.

Говорио је Љупчо, искрено и у неверици, грлећи својих осморо малишана. - Како да вам објасним ову нашу збуњеност, што не можемо како би требало и прилично да изразимо захвалност за све учињено и добијено - наставио је. - Све нам је ново, ни налик старој кући. Бели, окречени зидови, купатило, засебни кревети за свакога... Шта да кажем. Велика радост и за децу и за нас.

Колико је важно то што су добри људи учинили за породицу Комненов, толико је важно и за Србе у Северној



НЕУСЛОВНО Живели у трошном, мемљивом објекту

Македонији. Јер осморо Љупчових малишана, како је потврђено "Новостима", заправо спасло опстанак одељења са наставом на српском језику у школи "Свети Кири и Методије" у Кучевишту. А, ово село које се раније звало Кучевиште, у општини Чучер-Сандево, у Скопској Црној гори, има велики значај за српску заједницу у Северној Македонији. Већину у овом насељу (као и у Чучер-Сандеву) чине наши сународни-

ци, а у околним насељима: Побожје, Бањани, Горњани, Љубанци вековима живе аутохтони Срби.

## ЗА 16 ПОРОДИЦА - 246.000 ЕВРА

У ПРЕТХОДНОЈ години испоручили смо помоћ за 16 породица укупне вредности 246.000 евра. Изградили смо три куће из темеља, једну у потпуности адаптирали и навели грађевински материјал и покућство за девет породица. Први пут у Македонији смо једној породици навели пчеле са кошницама док је једној породици купљен трактор каже Игор Рашула, председник ХО СС.

Готово исто хумано дело учињено је пре неколико месеци и у општини Старо Нагоричане, где је подигнут, такође, нови дом за породицу Стојета Лазаревског из села Стрпвац, за његову децу Катерину и Мита, супругу Благолицу и мајку Стојанку. И



РАДОСТ Породица Комненов прославила уселење

они су уместо тескобне, старе кућице добили пову у Пелинци надамак регионалног пута Пелинце - Старо Нагоричане, а близу граничног прелаза Прохор Пчињски ка Србији. - Ова кућа је нам је нада у бољи живот, највише за

ког човека и сваке породице. Мени се остварио. Немам речи којима могу да опишем како се осећам, осим да је ово за мене Божји рај. Тамо преко реке, у селу Стрпвац, живели смо као у паклу.

Овакве акције помоћи социјално угроженим српским породицама у Северној Македонији "Срби за Србе" и СПОНА, спроводе више од деценије. Прва акција уређења новог дома спроведена је 2020. на кућама породица Перовић са четворо деце, и Нешковић са троје малишана у Кучевишту. Следеће године саграђен је дом за породицу Мајетић са петоро деце у селу Секирци, општина Долнени код Прилепа, а помоћ је пружана и породицама у Облавуцу, Татариновцу, Никуљану, Пелинцу... ■

М. СТАНЧИЋ



ПЕЛИНАЦ Нова кућа у коју се преселила породица Лазаревски